

OB PREŠERNOVEM DNEVU

Trubarjevi odličji za Tončko Grat in Angelo Puh

V Robu na Dolenjskem je bila letos občinska osrednja proslava ob slovenskem kulturnem prazniku, ki je hkrati Dan knjižničarjev občine Ljubljana Vič-Rudnik. Prireditve v topli in nabito polni dvorani so se udeležili skoraj vsi profesionalni in ljubiteljski knjižničarji, med njimi tudi predsednica odbora za knjižničarstvo pri mestni ZKO; vabilu pa sta se odzvala tudi podpredsednik občinskega izvršnega sveta in predsednik izvršnega sveta občinske kulturne skupnosti. S to prireditvijo se

Gratovi in Angelci Puhovi predsednik odbora za knjigo in dolgoletni ravnatelj univerzitetne knjižnice v Ljubljani prof. Jaro Dolar, ki je v kratkem nagovoru izrazil svoje zadovoljstvo, da lahko osebno izroči priznanje knjižnicama na Škofljici in v Robu, saj je res »presenetljivo, da je v nekem kraju skoraj toliko bralcev kolikor je prebivalcev.« Posebej zanimiva je bila s tem v zvezi tudi njegova primerjava med Slovenci in sosednjimi Nemci: »Če primerjam število bralcev med Slovenci in Nemci, je aklada, ki jo ima Prešeren med Slovenci skoraj štirikrat tako velika kot jo ima Goethe med Nemci.«

V kulturnem programu je občinstvo poslušalo odlomke iz eseja pesnika Kajetana Koviča o Prešernu, splet ljubezenskih in narodnih pesmi, ki so jih na izviren način ob luščenju fižola in turščice izvajali Marija Bizjan, Domen Končan in Matko Zdešar ter radoživo, glasovno ubrano in v ritmu razvneto folklorno skupino PD Horjul.

Knjižničarka Gratova, sicer nosilka zlatega odličja Svobod, se je skupaj z ostalimi gosti udeležila pristrčnega družabnega srečanja, ki so ga pripravili domačini. Povedala: »Zelo lepo je bilo. Ko bomo imeli novo šolo, rečeno je, da bo to leta 1982, bomo tudi mi lahko priredili tako pristrčno srečanje in vrnili gostoljubnost. Takrat se bodo knjižničarji lahko tudi pri nas zavrteli, saj bo v stari šoli kulturni center in prostor za vse družbenopolitične organizacije s knjižnico na čelu. Krajani smo povezani s staro šolo, saj je naša, večji del smo jo zgradili z udarniškim delom.«

Tovarišica Puhova z Roba, ki je začela knjižnico s starim kovčkom podarjenih knjig, se danes lahko pohvali, da v njeno lepo urejeno knjižnico, trenutno okrašeno z lepljenkami, s katerimi so ilustrirali prebrane zgodbe mladi bralci, zahajajo dijaki, vajenci, kmečki gospodarji – najmlajši in oni, ki so že 80 let mladi. Bralci, predvsem bralke, prihajajo tudi iz 8 km oddaljenih krajev redno dvakrat na teden (v petek in nedeljo). Tudi Angelca Puhova je bila s prireditvijo zelo zadovoljna: »Horjulci so nam dali zgled. Tudi pri nas bomo ustanovili folklorno skupino. Plešalce in harmonikarja že imamo.«

A. R.



je začelo proslavljanje 150. letnice rojstva Frana Levstika.

Prisotne je pozdravil predsednik komisije za kulturo pri krajevni skupnosti Rob, uvodne besede pa je prispevala predsednica ZKO Dragica Kregelj in spregovorila o družbenopolitičnem pomenu kulturnega praznika, ki je »obletnica naše napredne misli, je zavest sebe, je delo, še boljše delo, je spomin na neštete nikoli imenovane ljudi...« Ob tej priložnosti je Trubarjevo plaketo izročil knjižničarkama Tončki

Kulturni koledar

Zveza kulturnih organizacij je preko svojih društev v letošnjem letu posebej obravnavala osmi marec, ki naj bi ga v društvih in v povezavi s krajevnimi skupnostmi in delovnimi kolektivi praznovali delovno s kulturnim programom, ki naj bi bil pripravljen načrtno, režijsko in vsebinsko bogato. Kulturna komisija pri krajevni skupnosti Ig se je v ta namen povezala s Kovinsko industrijo Ig in tako bo iz naslova kulturne akcije, prišla prav ob tej priložnosti na gostovanje igralka Milena Muhičeva, članica SNG Maribor s svojo »Liziko«. Tudi KUD Notranje gorice jo bo povabil v goste. Na Rob bo šla gostovat kulturna skupina z Barja s Sketovo »Miklovo Zalo«, v KUD Šentjošt bodo gostovali »Raztrganci« Mateja Bora v izvedbi KUD Notranje gorice, Saša Škof bo pri DPD Svoboda Vrhovci zrezirala recital »žena med nami«, na Brezovici bodo žene poslušale »Sodobno slovensko poezijo« v režiji Polone Alič, v Horjulu se bo predstavil domači pevski zbor pod vodstvom Jožice Lavriša, dekliški pevski zbor bo pod vodstvom Mirana Klavesa in s folklorno skupino s koroškimi plesi ter recitatorji nastopil za žene na Škofljici. Pri KUD Žažar je praznovanje 8. marca že tradicionalno, letos bo program pripravila Karlinca Malovrh. Prireditve pripravljajo še v

KUD Velike Lašče, KUD Podpeč, KUD Želmlje in KUD Iška vas.

V prvi polovici meseca marca se bo zvrstilo na IV. SREČANJU LUTKOVNIH SKUPIN že kar 24 predstav, ki so jih pripravila šolska kulturnometniška društva in KUD. Na strokovnih posvetih, ki se jih lutkarji – mentorji redno udeležujejo, so imeli v gosteh Lojzeta Kovačiča, strokovnega sodelavca Pionirskega doma, ki je tudi za čas srečanja obljubil svojo mentorsko pomoč. Najboljše predstave se bodo uvrstile v repertoar Mestnega lutkovnega gledališča ljubljanskega. Prireditve bodo na OŠ Prešerje, OŠ Vič in OŠ Brezovica. 28. marca pa se bo začela tradicionalna prireditve ZKO Ljubljana Vič-Rudnik, ki je hkrati med najbolj množičnimi – REVILJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV. Nastopili bodo spet številčno pomnoženi pevski zbori: moški pevski zbor v Notranjih goricah, pod vodstvom Zmage Žnidarič; moški pevski zbor Iška vas, ki mu dirigira Anton Glava, moški pevski zbor Ig s priljubljeno zborovodkinjo Ileano de Fabrizio, mešani pevski zbor Dobrova, ter ženski pevski zbor Dobrova, ki jima dirigira Miha Vahen; s Škofljice se bosta revije udeležila kar dva zbora, moški pod vodstvom Tita Corona-Korošca, dekliški pa pod taktirko Mirana Klavesa, mešani pevski zbor v Podpeči (kje so časi, ko so v Podpeči peli trije zbori: ženski, moški in mešani?) pod vodstvom ambicioznega in sposobnega zborovodje Bakija Jašarija, mešani pevski zbor Horjul, ki ga vodi Jožica Lavriša, moški peski zbor slepih pod vodstvom Mavricija Slatnarja, moški pevski zbor Barje, ki ga vodi Marko Gorenšek, mešani pevski zbor gimnazije Vič pod vodstvom Gregorja Pavliča in komorni moški pevski zbor Brezovica, ki ga vodi prof. Slabe in praznuje letos desetletnico obstoja. Našim pevskim zborom se bo pridružil tudi oktet »Hoja« iz Podpeči.

Čestitamo ob 8. marcu

Krajevna organizacija RK Brdo-Podutik čestita vsem svojim članicam in še posebno odbornicam RK ob Dnevu žene – 8. marcu in se lepo zahvaljuje za vsa prizadevanja v dobrobit krajanov.

Čestitke so namenjene tudi tovarišicam občinske službe za socialna vprašanja in tajnici občinskega odbora RK z željo, da bo nadaljnje sodelovanje, tudi tako uspešno!

KAKO BOMO LETOVALI V LETU 1981

Letos drugače v Banjolah

V letu 1980 je bil dograjen počitniški dom ZZB NOV Banjole pri Puli. Finančna sredstva za izgradnjo so prispevale občinske skupščine 21 ustanoviteljic, med katerimi je tudi skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki je z znatnimi finančnimi sredstvi podprla dokončno izgradnjo počitniških objektov. Operativno gradnjo pa je vodil poseben odbor pri Mestnem odboru ZZB NOV Ljubljana v sodelovanju z občinskimi odbori ZZB NOV.

V Banjolah je zgrajen tudi pokriti bazen. V bazenu je ogrevana morska voda na približno 30 stopinj C. Bivalni prostori so ogrevani s centralno kurjavo. V objektu – depandansi III je tudi avtomatsko kegljišče. Z izgradnjo objektov, ogrevanjem bivalnih prostorov in bazenom je torej omogočeno letovanje preko

celega leta. Tako bo dom odprt od 15. marca 1981 neprekinjeno do 5. januarja 1982. Od 5. 1. 1982 do 15. 3. 1982 pa bo dom zaprt, da se opravijo tekoča vzdrževalna dela.

Z omenjeno dograditvijo bivalnih zmogljivosti in podaljšanjem sezone, je tudi omogočeno letovanje preko celega leta večjemu številu turistov.

Z ozirom na te povečane zmogljivosti je Skupščina počitniške skupnosti ZZB NOV Banjole na svoji seji 21. januarja 1981 sklenila, da se pred in po sezoni omogoči letovanje v počitniškem domu ZZB NOV Banjole pri Puli tudi drugim občanom in delovnim ljudem, ki niso člani Zveze borcev.

Cene dnevnega penziona v letu 1981 v posameznih objektih:

Kategorija	Cene pred in po sezoni od 15.3. do 26.6. in od 5.9. do 5.1.1982		Cene v glavni sezoni 25.6. do 5.9.	
	za borce	za ostale	za borce	za ostale
Weekend			170.00	210.00
A,B,NR in podprit.DI	170.00	210.00	230.00	270.00
DI,III in podpritliče, DII	190.00	230.00	250.00	290.00
DII	210.00	250.00	270.00	310.00

V ceno obroka je vključena hrana (trije obroki), stanovanje, stroški ogrevanja bivalnih prostorov in kopanje v pokritem bazenu. Za osebe, ki želijo potovati z avtobusom, je iz Ljubljane organiziran prevoz z odhodom avtobusa iz Ljubljane ob 7.30 iz osrednje avtobusne postaje. Cena prevoza v obe smeri je 350,00 din, v ceno je vračunan tudi prevoz prtljage.

Borci, vojaški invalidi in občani, ki želijo letovati v Počitniškem domu ZZB NOV Banjole pri Puli, naj se pismeno ali osebno prijavijo Združenju borcev NOV v svoji krajevni skupnosti. Prijavo je potrebno podati vsaj dva meseca pred željenim nastopom oddiha. Izjemoma so za me-

sec marec in april roki za prijavo nekoliko krajši. Izmena gostov v domu je organizirana po ustaljenem načinu, tj.: 5., 15., 25. v mesecu. Pred in po sezoni lahko gostje koristijo oddih tudi po 20 ali 30 dni.

Na podlagi prijave bo občinski odbor Združenja borcev NOV Ljubljana Vič-Rudnik obvestil stranke, kdaj, v katerem času in v katerem mesecu bo mogoče koristiti oddih in izdane ustrezne napotnice. Ob priliki izdaje napotnice za letovanje mora stranka plačati 500 din akontacije po osebi in 350 din za stroške avtobusnega prevoza, če se želi poslužiti potovanja z avtobusom.

OBČINSKI ODBOR ZZB NOV LJUBLJANA VIČ-RUDNIK